
 

Tento projekt je spolufinancován z prostředků Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci 

programu Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 013 310  

 

 
 
Poskytovatel dotace:   Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky 
 
Program:  013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních 

služeb 
 
Cíl 2:  Zkvalitnění stávajících pobytových zařízení sociálních služeb 
 
Název projektu:  Sociální služby pro seniory Šumperk – Dobudování EPS s napojením 

na CPO 
 
Identifikační číslo:   013D313007003 
 
Identifikační číslo EIS:   MPSV-14-2023-00024 
 
Fyzická realizace projektu:  01/2025 – 06/2025 
  
Dotace v Registraci akce:  2 500 000,00 Kč 
  
Žádost o spolufinancování projektu byla předložena do 14. výzvy v rámci programu: 013 310 Rozvoj 
a obnova materiálně technické základny sociálních služeb. 
 
Cílem projektu: 
 
Předmětem projektu je instalace systému EPS ve stávajících objektech příspěvkové organizace Sociální 
služby pro seniory Šumperk. Místem plnění je pozemek parc. č. st. 4607, druh pozemku: zastavěná 
plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba č. p. 2631, stavba občanského vybavení, zapsaný v katastru 
nemovitostí, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk, pro 
obec Šumperk, katastrální území Šumperk, na listu vlastnictví č. 3541. Elektrická požární signalizace 
bude instalována ve všech podlažích hospodářského objektu a ubytovacího pavilonu B i C. Automatické 
hlásiče požáru budou umístěny tak, aby vznikající požár byl signalizován již v počátečním stadiu a 
zároveň bylo zajištěno rovnoměrné a účinné střežení všech prostorů. Kromě automatických hlásičů 
budou dále instalovány tlačítkové hlásiče v místě obsluhy technologických zařízení, na komunikačních 
cestách a u únikových východů. Signalizace požáru bude řešena akustickou signalizací, a to 
prostřednictvím evakuačního rozhlasu (ERO) aktivovaného ze systému EPS. Evakuační rozhlas bude 
instalován ve všech podlažích hospodářského objektu, ubytovacího pavilonu B a C (ve všech požárních 
úsecích s požárním rizikem). Po dokončení prací bude systém EPS napojen na PCO.  

Indikátory a parametry projektu:  
 

• Počet lůžek         228 lůžek 
 
Zhotovitel projektové dokumentace:  Colsys s. r. o. 
Zhotovitelem stavby:    MORAVEC group s. r. o. 
Technický dozor investora:   IREA s. r.o.  
 
  
Zpracovala: Mgr. Lenka Přibylová 
l.pribylova@olkraj.cz          
tel. č.: 585 508 433  
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